

12 ноября в межпоселенческой центральной библиотеке была проведена игра-путешествие "Веселый писатель" (к 105 - летию со дня рождения Н.Н. Носова).

Была представлена электронная презентация с биографией и творчеством писателя: «Веселая семейка» - о том, как закадычные друзья Мишка и Коля задумали смастерить инкубатор и вывести цыплят; «Мишкина каша» - в котором те же два друга пытаются сварить себе на ужин кашу; «Телефон» - где Мишка и Коля покупают себе практически настоящие телефонные аппараты, а потом портят и ломают их, причем, исключительно из исследовательских целей – уж очень хотелось посмотреть, как они устроены; «Дневник Коли Синицына» - о школьниках, ставших пчеловодами.

Многие сюжеты Николай Носов не выдумывал, а брал из жизни, общаясь с сыном и его друзьями, подсматривая и находя повсюду: на улице, в гостях, в школах, куда его приглашали на творческие встречи.

Ребята участвовали в конкурсе небылиц «Находчивые фантазеры». Команды должны были сочинить истории, которые начинались словами: «Однажды я полетел на Луну...» и "Как я оказался в Африке...". Победители конкурса получили призы.

Свои творческие способности дети проявили в рисовальном конкурсе на лучшее изображение Незнайки. Веселым завершением мероприятия послужили игра "Испорченный телефон" и просмотр мультфильма "Бобик в гостях у Барбоса".